枣庄市中医医院 
2024年中医住院医师规范化培训招生简章
北京中医药大学东方医院枣庄医院（枣庄市中医医院）始建于1970年，是全省首批、全市首家三级甲等中医医院，2013、2018、2023年三次顺利通过“三甲”复评，2014年10月成功挂牌为北京中医药大学枣庄医院、北京中医药大学第四临床医学院，是一所集医疗、教学、科研、预防、康复、保健于一体的绿色园林式、生态环保型中医综合医院。
医院现有新城院区、市中院区，两院区总建筑面积8万平方米，开放床位1000张。科研教学综合楼占地53亩，建筑面积3.8万平方米，拥有丰富的医教研资源和功能支撑。医院教学设施及硬件设备均按照北中医附属医院标准建设，现设有学术报告厅、多媒体教室、电子阅览室、图书馆、计算机理论考核教室、手术闭路教学视频系统等。各专业科室设有示教室、教学诊室、小教室、中医技能操作训练室。临床技能实训中心设备极具中医特色，能够最大限度地满足教学实训需求。
医院现拥有其中博士生导师1人、硕士生导师8人，博士3人，硕士151人，副高及以上专家235人。拥有全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师、山东省名中医药专家等10人。入选全国中医药传承与创新“百千万”人才工程（岐黄工程）3人。
招录简章：
根据山东省卫生健康委员会《关于做好2024年全省中医住院医师规范化培训招生工作的通知》有关规定和文件要求，现招收2024年中医住院医师规范化培训学员，工作事宜通知如下：
一、招录范围和对象
（一）单位委派学员：本科及以上学历；山东省内各级各类医疗卫生机构已聘用的中医学类或中西医结合类专业学员，从事中医临床医疗工作的医师。
（二）社会化学员：本科及以上学历；山东省内从事中医临床工作的中医学类或中西医结合类专业，具有、符合报考医师资格考试中医类别执业医师学历规定的应、往届毕业生。
（三）山东中医药大学在读中医学硕士专业学位研究生（直接进入基地培训，不参加招考程序）。
（四）枣庄市中医医院需要接受规范化培训的医师。
（五）具有本科及以上学历的基层医疗卫生机构（乡镇卫生院、社区卫生服务机构）人员，建议报考中医全科医师培训。
(六)优先招收基层人员、应届本科学员和向中医全科倾斜。

二、招录计划
按照2024年山东省中医住院医师规范化培训招生计划，枣庄市中医医院基地计划招录20名学员，其中中医类专业17人，中医全科2人，中医儿科1人。
三、招录程序
（一）网络报名
1、报名时间：另行通知。
2、报名方式：线上扫码报名。
（二）现场资格审核
1、审核时间：另行通知。
2、审核地点：枣庄市中医医院科研楼六楼科教部
3、提交材料：所有提交材料请统一装入纸质档案袋中（原件及复印件）
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注：所有复印件均须加盖医疗机构单位公章。
四、考试
考试采取笔试和面试相结合的方式进行。根据笔试和面试的综合成绩，按照“公开公平、双向选择、择优录取”的原则在申请培训人员中择优确定拟录取人选。
1、笔试
（1）考试时间：另行通知。
（2）考试地点：另行通知。
（3）笔试内容：中医基础知识、中医专业知识、临床实践技能和卫生法规等。报考学员需凭本人身份证参加考试。
2、综合面试和技能操作
（1）考试时间：另行通知。
（2）考试地点：另行通知。
（3）面试内容：包括面试答辩和技能测试，主要考察语言表达、逻辑思维、应变能力等综合素质和专业技能操作。
五、体检
考试结束后，按照笔试、综合面试总成绩和招收计划择优确定体检范围人选。结果将通过枣庄市中医医院官网、微信公众号公布。
医院组织体检，体检标准参照《国家公务员录用体检通用标准（试行）》，因体检不合格缺额逐一递补。对体检合格录取人员，由医院与委培单位及本人三方签订住培协议，办理有关手续。
录取人员具体报到时间另行通知。根据山东省健康委员会要求，不能按时报到者需有正当理由和相关证明材料向基地请假。无故逾期不报到者，取消今年培训资格。招收工作中弄虚作假者取消报名资格，情节严重者报卫生行政部门处理。因未及时关注网站通知所造成的一切后果责任自负。
六、培训时间
本科、科学型硕士及博士一般不少于33个月；中医临床专业型硕士、博士毕业生，由培训基地对申请人的综合素质、临床经历和临床实践能力进行审核、测评，根据测评结果和相关证明材料确定拟录取培训对象接受培训的具体时间及内容，其中临床专业型硕士培训时间不低于24个月、临床专业型博士毕业生不低于12个月。
在规定时间内未按照要求完成培训或考核不合格者，培训时间顺延，顺延期间培训产生的费用自理。
七、相关规定及待遇
（一）学员培训期间与培训基地签订相关协议，纳入培训基地住院医师统一管理，并依照国家及省中医药管理局相关标准享受相关待遇，包括中央财政补助20000元/年、省财政补助：10000-15000元/年、基地绩效补助等。
（二）单位委培学员培训期间其人事关系、工资关系和社会保障及工资福利待遇等仍由原工作单位承担。
（三）医院为规培学员提供免费住宿，免收水电暖费用。
（四）符合条件的规培学员在培训期间可向培训基地申请协助报名参加执业医师资格考试。
（五）学员完成培训并通过中医住院医师规范化培训结业考核，可获得国家《中医住院医师规范化培训合格证书》。
（六）对在培训招收工作中弄虚作假的培训申请人，取消其本次报名、录取资格；对录取后无故不报到和报到后无故自行退出等情节严重者，3年内不得报名参加中医住院医师规范化培训。 
（七）培养结束未能取得《中医住院医师规范化培训合格证书》者，由本人申请，可延长培养期限，期间不享受培养津贴和其他相关待遇。
八、联系方式
考试、报到的具体时间、地点和录取结果以枣庄市中医医院官网、微信公众号公布为准，请及时关注。报名及招录工作中如遇问题，请与我院科教部联系。
联 系 人：孙老师
联系电话：0632-3068919  
医院官网及公众号搜索：北京中医药大学东方医院枣庄医院
通讯地址：枣庄市薛城区太行山路2666号
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