
山东中医药大学附属医院
关于招收2024年中医住院医师规范化培训学员的通知

根据《山东省卫生健康委员会关于做好2023年全省中医住院医师规范化培训招生工作的通知》（鲁卫函[2023]349号）（暂定）要求,为做好中医（全科）住院医师规范化培训工作，经研究决定，本年度我院继续招收面向各医疗机构委托培养中医（全科）住院医师培训学员和社会化规培学员（以下统称“规培学员”），现将有关事项通知如下： 
一、培训目的
经过规范严格的临床实践训练，为各级各类医疗机构培养具有良好的职业道德、扎实的中医基础理论、专业知识和临床技能，掌握必要的中医、西医学有关临床知识和技术，能独立承担临床常见病、多发病及某些疑难危重病证诊疗工作的合格中医（全科）类别住院医师。
二、招录对象
具有大学本科及以上学历、符合报考医师资格考试中医类别执业医师学历规定的本省应、往届毕业生，包括社会化学员、单位委派学员和山东中医药大学附属医院及协同基地需要参加培训的学员。
对培训时间的限定，应遵循以下原则：
1、本科学历的中医住院医师培训时间为3年；
2、已取得中医学硕士专业学位、中医学博士专业学位的研究生可根据是否具有临床经历确定培训时间。原则上硕士培训不少于2年，博士培训不少于1年。
3、已取得中医学硕士科学学位、中医学博士科学学位的研究生培训时间为3年。
培训时间减免，应由本基地对拟培训学员进行考核后确定。
三、人事管理
    根据国家和山东省中医住院医师规范化培训相关政策执行。单位委培学员与本基地、派出单位签订三方培训协议，人事档案均在原单位；社会化学员与本基地签订两方培训协议，人事档案自行托管。
四、招录计划
按照山东省卫生健康委员会2024年中医住院医师规范化培训招生计划，我院拟招录57名中医（全科）医师规范化培训学员，其中中医54名，中医全科2名，中医儿科1名。基层医疗卫生机构（乡镇卫生院、社区卫生服务机构）从事中医临床类专业岗位的医师，建议报考中医全科住院医师培训。
五、招录原则 
按照“公开公平、双向选择、择优录取”的原则确定培训对象。招录采取笔试和面试相结合的方式进行，根据笔试和面试的综合成绩在申请培训人员中择优确定拟录人选。
六、招录程序 
（一）电子报名
电子报名时间：2024年7月中下旬
请登陆http://120.79.46.122:9042/，从“学员登录”端口进入，点击“学员报名”，填写《山东省中医院中医医师规范化培训报名表》并保存，用设置好的用户名和密码可直接登录修改相关信息。并请查看报考首页“重要通知”加入学员招录钉钉群。
（二）线上资格审核
1、线上审核时间：7月中下旬
2、线上审核方式：报考学员需将所需材料以PDF格式电子稿形式打包发送到邮箱：sdzygpb@163.com。文件命名方式：姓名-电话-专业（中医/中医全科/中医儿科）。
3、须提交材料
审核材料需涵盖以下内容：
《山东省中医院住院医师规范化培训报名表》（需本人签字）；
身份证、学历证、学位证、医师资格证、执业医师证所有原件电子稿一份（无医师资格证、执业医师证者可不提供）；
单位委培学员另需提供单位介绍信（所有材料均加盖所在医疗机构公章）；
社会人身份的培训对象另需提供用以本人身份证号查询的社会保障信息打印页（证明现阶段无单位为本人缴纳医疗保险等）；
港澳学习、留学归国人员报名需要提供教育部中国留学服务中心出具的学历、学位认证书。
（三）考试与录取 
报名规培学员参加山东中医药大学附属医院组织的专业基本知识及综合素质考试。考试分为理论考试和面试。
1.理论考试：
测试时间：2024年7月底
考试时间：2024年8月上旬
考试地点：山东中医药大学附属医院东院区两用堂
考试方式：使用手机端线上考试。
考试内容：中医基础知识、中医专业知识、西医基础知识和卫生法规等。
2.面试：
面试时间：2024年8月上旬
面试地点：山东中医药大学附属医院教学楼一楼
面试内容：重点测试学员相关专业知识、语言表达能力、综合分析能力等。
笔试成绩占60%，面试成绩占40%，择优录取,额满为止。
七、学员待遇及生活保障
（一）根据国家和山东省中医住院医师规范化培训相关规定,单位委培学员培训期间其工资关系和社会保障及工资福利待遇等仍由原工作单位承担；社会化学员的社会保障由其本人缴纳，规培基地给予一定数额的补助。
（二）为规培学员提供免费宿舍，为整租学员公寓楼，独立大院，配套有自习室、活动室、淋浴区、洗衣房、晾衣区、充电桩等。
（三）根据规培学员在培训期间的出勤和各类考核情况，按照国家及省中医药管理局相关标准给予补助，补助金额在2500元-3500元;符合标准的第二阶段社会化及单位委培规培学员， 通过医务处组织的处方权考试，根据学员在科室培训工作情况，考核通过并能独立值班者，给予绩效补助500-1000元/月。
（四）符合条件的规培学员在规定年限内可申请参加中医医师资格考试。规培学员完成培训并通过中医（全科）住院医师规范化培训结业考核，可获得国家统一制式《中医（全科）住院医师规范化培训合格证书》。
请选送委培学员单位依据招收报名条件，做好委培学员报名选送等相关工作，工作中若有问题请电话联系工作人员。
联 系 人：彭波  李磊 
电   话：0531-68616721 
邮   箱：sdzygpb@163.com
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